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Zadanie 1.89. Obliczy¢ wartosci podanych wyrazeti

%) logy 27 h) log; 333
b) log,, 3 i) log i ?7—6
¢) log;5 16 i) log 5 %
d) log, § k) 161083
e) log, 0,5 1) 102+210g7
" f) log 50,25 m) 8!-log, 3
g) log; 2,25 n) 42-1og5

o) (33)™

p) 1000310z ¥3

q) logg 5 - log,s 27
r) 3logg 4+21logg 3

s) 92 log; 2+4 logg, 2
t) 10- 1004 log9-log2
w) (_l.)log, 8

Zadanie 1.90. Obliczy¢ logys 28, jezeli wiadomo, ze log;,2 = a i log,,5 = b.

Zadanie 1.91. Podaé przyklad liczby wymiernej i niewymiernej zawartej miedzy licz-

bami V6i log, 5.

Zadanie 1.92. Rozwigzaé réwnania.
a)2*=3
b)ef =35
¢) 3.8%1 = gx+l1

d) 6x+1 sy 2:—1 = 6*
e)In(5x-e)=1

f) log, s(2x - ¥1,5) = 1

g) log (x* -3v2) = -1
h) log,3V3 = %

i) logy . % =

i) logxz—x-i 4=-2

x=2"
2x+3 ~

) logy (1-£2)=-

k) log,

m) log; [5 - 2(x - DY =-

m) logs , (V2x2 - 4x+3) =

0) In(log, x) =0

Zadanie 1.93. Rozwigza¢ réwnania.

a) log;(x + V3) =
b) log;(5x + 1)

—log;(x — V3)
—logs(x-1)=2
c) log;(5x +2) — log;(8 —x) =2
d) log, x + log,(12 - 2x) =

e) log(2x + 5) + log(2,6 — x) =

f) log%x+log% (% —x) =3

g) logn(x+ 10) +log§ (7T-2x)=-4

loj 2x
) log@x=15) — 2

i) log(5—x)+2log Vx-3=0

D 31082 +7) +log VX +5 = 1 +log?

log 15

k) logy x + log x = 53

p) log, [log } (log, x)] =
Q) 108% [log, (log, x)] = -1
r) log, [log, (log 5(x? — 5x + 8)] = -1

log,2+log,x=2,5
m) x'°8* = 10

n) 10'0¢°x 4 ylogx _ o

0) 2% _ “/335
p) (log:,b;\:)2 =3 logyx

q) (log, x)* = log, x

r) log? x + 2log(10x) = 17

I T
s) 2+logyx  logyx—1 — 0

t)log!+_l+l=6logx3

u) + =1

log x log x+1

v) log,(5x%) - (logs x) = 1

- Zadanie 1,97,

Rozwigza¢ nieréwnosci,
a) log(x - 3) —log(27 - xX)< -log5-1
b) log 1(logs x) > 0 '

©) logy(x/ - 1) > -
) 298 (P -dx—g)

8 x2logs6

e)8lnr_2,25, ,
f) 2logs(x ~1) +logy(x-5)2 <2

= 13,61033.\'_,_42(0

<3

)’<I

2.
x-2

x=1
3 x+l

m) ’logz

n) [10g§ (58
0) (log,(2
p) |log|x

1) log, [log,(4* - 6)] < 1

Dlog.(x+6)>1

k) 2logs(x — 3a + 2) - logvg(x -1)<4

D) log 1

=) 8log;(2~x) > 0

—1+1]>2

>3

2x+1
3x+2

Zadanie 1.98, Wyznaczyé dziedzing funkciji.

©) f(x) = log; [logy5(x +2) + 2]

2) f(x) = log, [logy 5(x> - 7x + 12) +1]

d) fx) = Jlogy s+ +3+ Va2 =25

b) f(x) = ‘/logo_s(xz ~5x+6)+1




ODPoNIEDL I

1.89.

a)3 g -2 ' m) & s) 64
b) § h) -2 n) 1§ )4
038 i) -1 0)3 u) &
@ -3 »-% P ¥

e) -1 k) 81 9 3

f) -4 1) 4900 r)9

1.90. ;=L

1.91. np. 2i V7

1.92.

a) x =log, 3 Dxl=-1, x,=2, x34 = 11245
b) x=1In5 k) x=-2
c)x=log316 Dx=4
d),::-ﬁ m)x; =0, x, =2
e)x=2e : n) x= 2

f)x= 1,5 0)x=2
g)x:iZ\‘/i p)x=\/§

h) x =27 q) x =256

i)x=% rNx=1x=4
1.93.

a)x=2 Dx=10

b) x=325 k)x=5

x=35 Dx;=V2 x,=4
dx =2 x=4 m) x; =0,1, x, =10

e)x;=2,5 x=-2,4

el )
Dxi=3 m=;

n)x; =01, x,=10

6
)x=L n=F

gx=-1x=-4 pxi=1,x=1vV3
h) x =3 Oxi=1x=2x=1
i) x =238 r) x; = 0,00001, x, = 1000
= e T R
1.97. 2
Wxear (3,35 Dxe(-2,-1nuq,3)
b) x € (1,5) k) Gdya<1,tox>9T—ﬂ; gdy a > 1, to
¢) x € (-10,-1) U (1, 10) x>3a-2
d) x € (o0, —
) X € (=00, —1) U (5, ) l)xe(—%,—%)
e) x € (0,1) U (2, o) 3

H)xe(,2) U5 UG, 3+ Vi) n) xe (L) (32 12
g xe(s Skss7) > Z /

, 0) x € (0,00 U (S, 2)
h) x € (—o0,0) U (log, 5, 1) P) x € (=00,-9) U (0,999;1) U (1;1,001) U
i) x € (log, V7,log, 3) (11, c0)




